

日本食品標準成分表2015年版(七訂) 正誤表

頁	食品番号	索引番号	食品名等	項目	誤	正
42	01100	107	こめ [水稲おもゆ] 七分つき米	食物繊維 総量	0	Tr
42	01101	108	こめ [水稲おもゆ] 精白米	食物繊維 総量	0	Tr
60	05016	361	ココナッツ ココナッツパウダー	トリアシルグリセロール当量	(58.5)	(64.3)
60	05016	361	ココナッツ ココナッツパウダー	脂肪酸 飽和	(49.90)	(55.25)
87	-	-	ひろしまな	備考欄	別名: ひらくきな	別名: ひらぐきな、ひらくき
96	07045	801	(かんきつ類) オレンジ バレンシア 果実飲料 30% 果汁入り飲料	食物繊維 総量	0	Tr
169	11225	1717	<鳥肉類>にわとり [若鶏肉] もも 皮なし 焼き	ヨウ素	0	-
169	11225	1717	<鳥肉類>にわとり [若鶏肉] もも 皮なし 焼き	セレン	0	-
169	11225	1717	<鳥肉類>にわとり [若鶏肉] もも 皮なし 焼き	クロム	0	-
169	11225	1717	<鳥肉類>にわとり [若鶏肉] もも 皮なし 焼き	モリブデン	0	-
169	11225	1717	<鳥肉類>にわとり [若鶏肉] もも 皮なし 焼き	ビオチン	0	-
169	11226	1718	<鳥肉類>にわとり [若鶏肉] もも 皮なし ゆで	ヨウ素	0	-
169	11226	1718	<鳥肉類>にわとり [若鶏肉] もも 皮なし ゆで	セレン	0	-
169	11226	1718	<鳥肉類>にわとり [若鶏肉] もも 皮なし ゆで	クロム	0	-
169	11226	1718	<鳥肉類>にわとり [若鶏肉] もも 皮なし ゆで	モリブデン	0	-
169	11226	1718	<鳥肉類>にわとり [若鶏肉] もも 皮なし ゆで	ビオチン	0	-
185	15126	1922	<菓子パン類>あんパン 薄皮タイプ	備考欄	部分割合: パン22、あん77	部分割合: パン22、あん78
185	15130	1927	<菓子パン類>クリームパン 薄皮タイプ	備考欄	部分割合: パン31、カスタードクリーム68	部分割合: パン31、カスタードクリーム69
185	15131	1930	<菓子パン類>チョコパン 薄皮タイプ	備考欄	部分割合: パン31、チョコクリーム68	部分割合: パン31、チョコクリーム69
198	17040	2118	<調味料類>(ドレッシング類)フレンチドレッシング	食物繊維 水溶性	Tr	0
220	-	-	下から4行目末尾に右記を追記	-	-	[水稲全かゆ]、[水稲五分かゆ]及び[水稲おもゆ]に含まれる[水稲穀粒]の相当量は、それぞれ20 g、10 g及び6 gである。
393	-	-	上から12行目末尾に右記を追記	-	-	法令上の種類別名称はチーズではなく「乳又は乳製品を主要原料とする食品」である。
474	02047	-	さつまいも	表17 揚げる前の生と衣	123	121
474	02047	-	さつまいも	表17 衣中に含まれる粉等の重量 粉	7.3	6.2
474	06343	-	なす	表17 揚げる前の生と衣	127	126
474	06343	-	なす	表17 衣中に含まれる粉等の重量 粉	13.8	10.1
474	10409	-	すけとうだら	表17 生の材料	118	95
474	10409	-	すけとうだら	表17 揚げる前の生と衣	105	112
474	11279	-	ぶた 大型種肉 ヒレ 赤肉	表17 揚げる前の生と衣	130	134

本ホームページに掲載している電子データ(PDF, Excel)も2016年1月15日付けで修正版に差し替えています。

日本食品標準成分表2015年版(七訂)脂肪酸成分表編 正誤表

頁	食品番号	索引番号	食品名等	項目	誤	正
34	05016	361	ココナッツ ココナッツパウダー	脂肪酸 総量	(55.33)	(60.68)
34	05016	361	ココナッツ ココナッツパウダー	脂肪酸 飽和	(49.90)	(55.25)
35	05016	361	ココナッツ ココナッツパウダー	備考	-	(追記) C6:0 (340) mg、C8:0 (5000) mg

本ホームページに掲載している電子データ(PDF, Excel)も2016年1月15日付けで修正版に差し替えています。